
令和５年度市民アンケート結果

最大

総数 男 女 無回答 最小

1,009 408 559 42

年齢 総数 男 女 無回答 キーワード 人 ％ 項目 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

19歳以下 4 0 3 1 子育て 378 37.5 ①市内の幼少期の子どもは笑顔が輝き、のびのびと育っている 53 5.3 284 28.1 432 42.8 149 14.8 91 9.0

20～29歳 29 7 20 2 医療・健康 377 37.4 ②市内の小中学生は活発だ 54 5.4 204 20.2 463 45.9 194 19.2 94 9.3

30～39歳 134 47 77 10 福祉・介護 276 27.4 ③出産・子育ての悩みや不安を相談できる環境があると感じる 31 3.1 146 14.5 438 43.4 232 23.0 162 16.1

40～49歳 178 64 107 7 教育 157 15.6 ④私は日頃から生涯学習に取り組んでいる 91 9.0 146 14.5 257 25.5 208 20.6 307 30.4

50～59歳 246 78 154 14 市民参加・協働 220 21.8 ⑤私は日頃から科学や文化芸術に親しんでいる 63 6.2 163 16.2 247 24.5 235 23.3 301 29.8

60～64歳 123 44 76 3 地域・自治 162 16.1 ⑥私は日常的にスポーツに親しんでいる（自らする、応援する、競技者を支える） 151 15.0 161 16.0 220 21.8 204 20.2 273 27.1

65～69歳 94 53 41 0 男女共同参画 29 2.9 ⑦私は日常的に健康づくりに関心を寄せている 213 21.1 299 29.6 278 27.6 117 11.6 102 10.1

70～74歳 114 60 50 4 人権 65 6.4 ⑧私には身近に支え合える環境がある 150 14.9 246 24.4 305 30.2 171 16.9 137 13.6

75歳以上 87 55 31 1 多文化 25 2.5 ⑨市内の高齢者は元気だ 160 15.9 327 32.4 358 35.5 96 9.5 68 6.7

文化・芸術 145 14.4 ⑩橿原市は障がいのある人が日常生活を送るための環境が整っている 17 1.7 84 8.3 424 42.0 283 28.0 201 19.9

スポーツ 171 16.9 ⑪私は地域の活動に積極的に参加している 51 5.1 132 13.1 249 24.7 251 24.9 326 32.3

愛着・郷土愛 139 13.8 ⑫私の身近なところで人権問題が発生している 60 5.9 74 7.3 222 22.0 226 22.4 427 42.3

古代・歴史 487 48.3 ⑬私は住んでいる場所の災害リスクを知り、備えができている 57 5.6 233 23.1 335 33.2 262 26.0 122 12.1

広域連携 80 7.9 ⑭私は日頃から防犯や消費者問題に関心を寄せている 123 12.2 322 31.9 327 32.4 152 15.1 85 8.4

ふれあい 75 7.4 ⑮私は自分に合った手段で市内を快適に移動することができている 262 26.0 325 32.2 224 22.2 107 10.6 91 9.0

にぎわい 112 11.1 ⑯橿原市は安全な道路環境が整っている 37 3.7 156 15.5 300 29.7 235 23.3 281 27.8

生きがい 87 8.6 ⑰私は安全な居住環境（住宅環境）で生活できている 204 20.2 340 33.7 290 28.7 117 11.6 58 5.7

デジタル 78 7.7 ⑱私は日頃から環境に配慮した行動を取っている 135 13.4 367 36.4 370 36.7 93 9.2 44 4.4

⑲私は良好な生活環境で暮らすことができている 183 18.1 380 37.7 312 30.9 89 8.8 45 4.5

⑳私は安心して水道を利用できている 428 42.4 320 31.7 171 16.9 48 4.8 42 4.2

㉑市内には憩いの場として利用できる公園・緑地がある 178 17.6 285 28.2 286 28.3 148 14.7 112 11.1

㉒橿原市は快適性・利便性・安全性と歴史ある景観が共存している 170 16.8 342 33.9 300 29.7 115 11.4 82 8.1

㉓私は橿原の歴史と文化財に誇りと愛着を持っている 250 24.8 324 32.1 265 26.3 87 8.6 83 8.2

㉔私は橿原市の魅力や価値を他の誰かに伝えることができる 119 11.8 262 26.0 329 32.6 157 15.6 142 14.1

㉕橿原市は経済が循環し、まちがにぎわっていると感じる 23 2.3 128 12.7 341 33.8 291 28.8 226 22.4

㉖私は地元の農産物に愛着を持っている 147 14.6 273 27.1 330 32.7 142 14.1 117 11.6

㉗橿原市は市民目線でしっかりした行政運営がなされている 25 2.5 120 11.9 362 35.9 250 24.8 252 25.0

資料２－３
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前回アンケートとの比較
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令和5年度市民アンケート

年齢別回答者数（人）

男 女 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①市内の幼少期の子どもは笑顔が輝き、のびのびと育っている

②市内の小中学生は活発だ

③出産・子育ての悩みや不安を相談できる環境があると感じる

④私は日頃から生涯学習に取り組んでいる

⑤私は日頃から科学や文化芸術に親しんでいる

⑥私は日常的にスポーツに親しんでいる

⑦私は日常的に健康づくりに関心を寄せている

⑧私には身近に支え合える環境がある

⑨市内の高齢者は元気だ

⑩橿原市は障がいのある人が日常生活を送るための環境が整って…

⑪私は地域の活動に積極的に参加している

⑫私の身近なところで人権問題が発生している

⑬私は住んでいる場所の災害リスクを知り、備えができている

⑭私は日頃から防犯や消費者問題に関心を寄せている

⑮私は自分に合った手段で市内を快適に移動することができている

⑯橿原市は安全な道路環境が整っている

⑰私は安全な居住環境（住宅環境）で生活できている

⑱私は日頃から環境に配慮した行動を取っている

⑲私は良好な生活環境で暮らすことができている

⑳私は安心して水道を利用できている

㉑市内には憩いの場として利用できる公園・緑地がある

㉒橿原市は快適性・利便性・安全性と歴史ある景観が共存している

㉓私は橿原の歴史と文化財に誇りと愛着を持っている

㉔私は橿原市の魅力や価値を他の誰かに伝えることができる

㉕橿原市は経済が循環し、まちがにぎわっていると感じる

㉖私は地元の農産物に愛着を持っている

㉗橿原市は市民目線でしっかりした行政運営がなされている

令和5年度市民アンケート

橿原市のイメージやあなたの行動について
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令和5年度市民アンケート

橿原市の現在を特徴づけているキーワード（分野）は何ですか

人 ％

(％)(人)



前回アンケートとの比較 今回 前回

1_保育・幼児教育 市内の幼少期の子どもは笑顔が輝き、のびのびと育っている 33.4% ＜ 42.6%

2_学校教育 市内の小中学生は活発だ 25.6% ＜ 36.9%

3_子育ち・子育て 出産・子育ての悩みや不安を相談できる環境があると感じる 17.5% ＜ 30.2%

4_生涯学習・社会教育 私は日頃から生涯学習に取り組んでいる 23.5% ＜ 25.9%

5_科学・文化芸術 私は日頃から科学や文化芸術に親しんでいる 22.4% ＜ 26.4%

6_スポーツ 私は日常的にスポーツに親しんでいる（自らする、応援する、競技者を支える） 30.9% ＜ 39.2%

7_健康・医療 私は日常的に健康づくりに関心を寄せている 50.7% ＞ 49.6%

8_地域福祉 私には身近に支え合える環境がある 39.2% ＜ 49.4%

9_高齢福祉 市内の高齢者は元気だ 48.3% ＜ 58.6%

10_障がい福祉 橿原市は障がいのある人が日常生活を送るための環境が整っている 10.0% ＜ 15.0%

11_市民協働 私は地域の活動に積極的に参加している 18.1% ＞ 16.5%

12_人権 私の身近なところで人権問題が発生している 13.3% ＜ 15.5%

13_防災 私は住んでいる場所の災害リスクを知り、備えができている 28.7% ＞ 25.9%

14_防犯 私は日頃から防犯や消費者問題に関心を寄せている 44.1% ＞ 37.2%

15_交通 私は自分に合った手段で市内を快適に移動することができている 58.2% ＜ 64.6%

16_道路・橋梁・河川 橿原市は安全な道路環境が整っている 19.1% ＜ 34.4%

17_住環境・建築 私は安全な居住環境（住宅環境）で生活できている 53.9% ＜ 59.1%

18_地球環境 私は日頃から環境に配慮した行動を取っている 49.8% ＞ 46.6%

19_生活環境 私は良好な生活環境で暮らすことができている 55.8% ＜ 61.3%

20_上下水道 私は安心して水道を利用できている 74.1% ＜ 80.5%

21_公園・緑地 市内には憩いの場として利用できる公園・緑地がある 45.9% ＜ 49.6%

22_まちづくり・景観 橿原市は快適性・利便性・安全性と歴史ある景観が共存している 50.7% ＜ 58.4%

23_歴史・文化財 私は橿原の歴史と文化財に誇りと愛着を持っている 56.9% ＞ 49.1%

24_観光・交流 私は橿原市の魅力や価値を他の誰かに伝えることができる 37.8% ＜ 39.4%

25_商工業・しごと 橿原市は経済が循環し、まちがにぎわっていると感じる 15.0% ＜ 23.9%

26_農業 私は地元の農産物に愛着を持っている 41.6% ＞ 29.9%

27_行政運営 橿原市は市民目線でしっかりした行政運営がなされている 14.4% ＜ 20.4%


